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 الوضع�ة 

 مثلث قائم في    CDEمستط�ل ،    ABCDوحدة الطول هي السنتمتر .في الشكل المقابل لدينا :  

D     : ح�ثCD  =  6       ،ED  =  5       ،BC  =  3       ، 

 عدد موجب )  CD    ،   [DM  =  x    )xتتحرك على الضلع  [  Mالنقطة  

  الجزء الأول : 

   x  =  2في هذا الجزء من المسألة نعتبر          

   EMأحسب الق�مة المضبوطة للطول   -1

 ثم عين ق�مته المدورة إلى الجزء من العشرة . 

  tan𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 أحسب الق�مة المضبوطة ل -2

 مدورة إلى الدرجة .  ฀dEMثم استنتج ق�مة الزاو�ة   

 . DEMمساحة المثلث    1Aأحسب   -3

              2A    مساحة المثلثMCB . 

 الجزء الثاني : 

 ] ).CDتتحرك على  [  x  )Mفي هذا الجزء لم نحدد ق�مة  

 ؟   xما هي الق�م الممكنة لـ  -1

 .DEMللمثلث   1Aعن المساحة    xعبر بدلالة   -2

 .  xبدلالة     MCأ) أحسب الطول   -3

،    aح�ث    b xa +و ا�تبها على الشكل      MCBللمثلث   2Aعن المساحة    xب) عبر بدلالة      
b   .عددان �طلب تعيينهما 

 .1Aأ�بر تماما من    2Aتكون المساحة     xمن أجل أ�ة ق�مة لـ   -4
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 تابع قناتي على الیوتیب

 الأستاذ دقیش علي للریاضیات
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